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Onderwerp Behandeld door Afschrift aan Bijlage(n)
Ireen Wüsttrofee

Tel 

Geachte xxxx,

De raad van de gemeente Goirle heeft kennisgenomen van uw mail (en bijbehorende correspondentie) 
van 23 juli 2017. Het is belangrijk op te merken dat de gemeenteraad de opvatting van de burgemeester 
deelt dat wanneer de gemeente afspraken maakt, men erop moet kunnen vertrouwen dat deze worden 
nagekomen.

Uw vraag
De burgemeester geeft in de mail aan dat u gebruik kunt maken  van uw recht om de mal terug te 
ontvangen wanneer de gemeente zich niet aan de afspraken uit de overeenkomst houdt.  U vraagt of de 
raad het advies deelt dat in de reactie van de burgemeester staat. Ook wilt u graag weten of het 
betreffende advies onderdeel uitmaakt van lopende besluitvorming waar de gemeenteraad deel vanuit 
maakt. 

Betrokkenheid gemeenteraad
De gemeenteraad heeft in 2008 door het vaststellen van een verordening besloten tot het instellen van 
de Ireen Wüsttrofee. De raad heeft besloten hierbij naast een oorkonde en een geldbedrag een bronzen 
beeldje uit te reiken. Ook is budget beschikbaar gesteld voor de aanschaf van 5 bronzen beeldjes. De 
raad heeft destijds geen rol gespeeld in de selectie van de kunstenaar en de vormgeving van het 
beeldje. 
Volgens de bevoegdheidsverdeling binnen de gemeente is de uitvoering van de afspraken uit de 
verordening verder aan het college van burgemeester en wethouders. Ook het afsluiten van 
overeenkomsten is een bevoegdheid van het college. Zo zijn de afspraken met uw moeder en met u ook 
tot stand gekomen.
De door u afgesloten overeenkomst en de gesprekken over deze afspraken tussen u en de burgemeester 
namens het college (waaronder de door de burgemeester gestelde vraag aan u), gaan over de 
uitvoering van de bestaande verordening door het college. Er is geen sprake van lopende besluitvorming 
waar de gemeenteraad op dit moment deel vanuit maakt. 
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Tot slot
Wij vinden het vervelend dat u een nare nasmaak houdt naar aanleiding van de mail van de 
burgemeester. Voor een deel is dit mogelijk het gevolg van uw eigen uitdrukkelijke verzoek om een 
formele schriftelijke reactie. Wellicht kunt u toch beter een afspraak maken voor een persoonlijk 
gesprek, omdat in een gesprek eventuele vervelende gevoelens snel uitgesproken kunnen worden.
Wij vertrouwen erop hiermee uw vragen te hebben beantwoord.

Met vriendelijke groet,
De gemeenteraad van Goirle,

Xxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxx
burgemeester griffier
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